

Se světýlky do Proseckých skal

Již potřetí připravili žáci Základní školy Litvínovská 600 z Prahy 9 pro své spolužáky z 0. až 4. ročníku adventní procházku se světýlky Proseckými skalami. Co bylo letos jinak, prozradila lektorka interaktivních technologií SMART a třídní učitelka Hana Štěpánková.

„Sraz se první adventní neděli konal u Vinařského sloupu na Proseku. Tam jsme si na začátek zazpívali s kytarou několik vánočních písní a celý průvod vyrazil vyznačenou trasou až na vyhlídku Emy Destinnové, kde byl zakončen. Účastníci procházky byli odměněni nejen sladkou drobností, ale každý dostal také záložku s motivem Harryho Pottera, kterou jsme vytiskli na 3D tiskárně.

V Proseckých skalách bylo několik zastávek. Účastníci mohli vidět scénky, zazpívat si nebo se i jinak zapojovat.



V pořadí již třetí adventní procházka se světýlky do Proseckých skal, za níž stojí ZŠ Litvínovská 600

Dva roky po sobě průvod připravovali žáci z mé třídy, kteří již studují v prvních ročnících na středních školách. Tato akce je však tak moc bavila, že se rozhodli ji připravit i tentokrát. Když za mnou s nápadem přišli, došlo mě to, jelikož jsem v této třídě jako třídní učitelka působila šest let a s dětmi máme spoustu krásných společných zážitků. Na ZŠ Litvínovské působím více než dvě desítky let a nepamatuji, že by někdy bývalí žáci něco podobného pro své spolužáky připravili. Na svou bývalou třídu 9. C jsem moc pyšná.“

► Foto: Hana Štěpánková

U vánočního stromečku...

... se 3. prosince 2024 v Mateřské škole U Vysočanského pivovaru sešlo mnoho dětí, jejich rodičů, ale i zaměstnanců školy, kteří společně prožili kouzelný podvečer prvního adventního týdne.

„Slavnostně jsme rozsvětili náš školní vánoční stromek a tradičně u toho nemohl chybět náš skvělý dětský pěvecký sbor pod vedením paní učitelky Ludmily Antonyové,“ prozradila ředitelka MŠ U Vysočanského pivovaru Radka Karanikosová a dodala: „Děti zazpívaly známé české koledy, díky kterým bylo o skvělou náladu postaráno.“



Advent v MŠ U Vysočanského pivovaru

Fotka s pohárem pro hokejové mistry světa

Děti ze Základní školy Na Balabence mohly 20. listopadu 2024 na vlastní oči vidět pohár hokejových mistrů světa, který vyhráli čeští hokejisté.



Praha 9 na jaře 2024 hostila mistrovství světa v ledním hokeji, což pro obyvatele v okolí O2 areny přineslo jistá omezení.

„Konání takové velké akce přináší pro místní určité zatížení, domluvili jsme se proto s hokejovým svazem, aby jako jednu z dalších kompenzací půjčil pohár mistrů světa do školy Na Balabence, kam většinou chodí žáci z okolí O2 areny,“ vysvětlil

místostarosta MČ Praha 9 Adam Vážanský, proč inicioval zapůjčení poháru.

A protože žáci z Balabanky byli mezi hokejovými fanoušky na vybraných zápasech, na něž během mistrovství dostávali za odměnu vstupenky, o to větší zážitek bylo vidět i cennou trofej. Využily toho všechny třídy (podle připraveného rozpisu). A to, že se s pohárem vyfotili snad všichni, netřeba zdůrazňovat.

www.skolynadevitce.cz

Pro usnadnění orientace v oblasti školství připravila Městská část Praha 9 nový web. Přehledně mapuje školství na devítce – nejen mateřské a základní školy, jejichž je zřizovatelem, ale i ostatní školy v MČ Praha 9. Informace ze školství jsou řazeny přehledně a srozumitelně. Nedílnou součástí obsahu jsou také aktuality ze škol, z jejich vzdělávacích aktivit i zprávy o další zajímavé činnosti.

►red